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Μαθηματική Διατύπωση:
Έστω Qi (μεταβλητή απόφασης) η παροχή των αγωγών 1, 2 και 3. Δηλαδή Q1η παροχήτου αγωγού 1,Q2η παροχήτου αγωγού 2 και Q3 η παροχήτου αγωγού 3. Έτσι η αντικειμενική συνάρτηση, έχει την εξής μορφή:


Από την εκφώνηση του προβλήματος έχουμε τα εξής: 1) Η συνολική παροχή που πηγαίνει προς τις περιοχές Π1 και Π2 πρέπει να είναι τουλάχιστον Κ1 + Κ2 = 25 lit/sec. 2) Η διαφορά των παροχών των αγωγών 1 και 3 πρέπει να είναι μεγαλύτερη ή ίση με 16 lit/sec όση και η ελάχιστη κατανάλωση της πόλης 1. Αυτό γιατί ο αγωγός 3 παίρνει νερό από τον αγωγό 1. 3) Η παροχή για την περιοχή Π2 πρέπει να είναι τουλάχιστον Κ2 = 9 lit/sec. 4) Η μέγιστη παροχετευτική ικανότητα του αγωγού 2 είναι 6 lit/sec. Από τα παραπάνω προκύπτουν οι αντίστοιχοι περιορισμοί:
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O 860 meproyés Ty kat Tl puag wokng Katavakévovy Tovkiyotov Ki=16 lit/sec ko

lisec vepod avriotoga. H mhextpu evépyma tov avihwootasiov o
KatavakbveTa avi bpa i T por} ToU VEpod 6TOVS ayeyods Siveta wg Ypaupd
Guvépmen g maporic ard m oyéon A=AQ, émov Qi 1 mapox o litsec xid
ayoy0b xan Ai=60, A=72 xa As=51.

Na vrokoyicete T mapoxis TV ayoyéy 1, 2 kat 3, Gote 1 cuvokii katavidoon
svépyaag va sivar ehdpom,. Aivera 6n 1 pénom mapogETEVTINY KavéTTA Tob

ayoyob 2 eivan 6 livsec.
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